

# 泰山玉版《四书》获四项世界纪录

作者黄振路将拍卖其他国学作品，善款用于贫困老人和儿童



本报泰安1月9日讯(记者 邵艺谋) 2013年10月21日,本报以《泰山玉版“四书”五年雕刻完成》为题,报道黄振路在2371块泰山玉板上刻字,并通过吉尼斯世界纪录初审。两个多月以来,黄振路的泰山玉作品分别以篇幅最大、数量最多、长度最长、字数最多获得吉尼斯世界、大世界吉尼斯总部等4个认证组织的四项世界纪录。

“我在泰山玉上雕刻《四书》获了四项世界纪录!”9日,今年56岁的黄振路告诉记者,在经过长达9个多月的准备和申请后,他拿到吉尼斯世界纪录公司、大世界吉尼斯总部、扛旗世界记录和世界纪录协会的4项世界纪录。“去年10月18日,在泰安市公证处的公证下,我们完成了两项世界纪录的申报材料采集。不到两个月时间,4个世界纪录认证机构分别给我发来了世界纪录证书。”

在老县衙黄振路的工作室里,4个世界纪录的认证证书整齐地摆放在桌上。面对这些证书,黄振路兴奋地说:“这4项世界纪录,是5年来我在泰山玉上刻字,一点一点积累得来的。在拿到吉尼斯纪录证书时,我激动得三天没睡着觉。”

据了解,黄振路在2008年到



黄振路获得的四项世界纪录。本报记者 邵艺谋 摄

2013年9月之间用泰山玉单刀手刻《论语》、《四书》等古典著作及各类书法作品,累计字数达到152000,玉板总计2371块,排列长度达到663.88米。

黄振路的努力,得到4项世界纪录分别是吉尼斯世界纪录公司认证的“世界上篇幅最大的玉石书法雕刻作品”;大世界基尼斯总部认证的“数量最多的玉石雕刻书法作品”;扛旗世界记录认证的“世界上长度最长的泰山玉书法雕刻作品系列”以及世界纪录协会认证的“世界上泰山玉书法雕刻字数最多”。

黄振路说,由于他的雕刻作品放在不同的场所,而申请吉尼斯世界纪录时对于取证要求极高,这也导致“世界上篇幅最大的玉石书法雕刻作品”这项纪录的认证数量从2371块减少到1981块。

在拿到四项世界纪录后,黄振路准备进一步推广泰山文化和国学,“以后我只雕刻关于国学的内容,而且打算每年向孔子学院捐献一部泰山玉雕刻作品。”黄振路说,他还将定期拿出一部分作品拍卖,拍卖所得将全部捐献给贫困老人和儿童。

## 引擎盖里冒黑烟 火苗蹿起近两米

本报6982110热线消息(记者 张伟) 8日上午7时许,一辆桑塔纳轿车在金桂园农贸市场附近自燃。驾驶员借来的灭火器没法用,消防队员赶到后将火扑灭,现场没有人员受伤。

8日上午9时许,南湖大街金桂园农贸市场南侧,一辆黑色桑塔纳轿车停在路边,车头位置因燃烧已严重变形。两个前车轮只剩轮毂,前挡风玻璃破碎,空气中弥漫着一股刺鼻的味道。“当时引擎盖里蹿出来的火苗近两米高,黑烟也挺大,周围的人都吓坏了,躲得远远的。”目击者称。

车主吴先生介绍,8日上午7点10分左右,他开车从金桂园农贸市场自南向北行驶,在会车时,吴先生看见对面司机指着他的车头,并说着什么。吴先生下车查看,发现轿车引擎盖位置蹿出火苗。“当时吓我一跳,赶紧找东西想办法灭火。”



消防队员使用泡沫灭火。本报通讯员 摄

吴先生说,自己轿车后备箱里有一个灭火器,由于事出突然,有点惊慌,没有想起来。吴先生从附近一车主处借来一个灭火器,忙乱中尝试多次,都没拔下保险栓。随后,吴先生拨打119电话报警。

接警后,泰安市公安消防支队财源中队两车12人赶赴现场救援。消防队员一边疏散周边围观

群众,一边用泡沫灭火,短短几分钟,火势就被扑灭。为防止复燃,消防队员用撬棍等工具,撬开车门和引擎盖,同时关闭气瓶阀门,经确定没有其他隐患后,消防队员离开现场。

吴先生怀疑,自燃与车辆线路老化有关。

(奖励线索提供人 50元)

## 索要“辛苦费”不成 女网友报警说被强奸

本报泰安1月9日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 一江苏女子来泰安见男网友,两人相处了两天后,女子称,来泰安花费太大,向男子要两千元“辛苦费”。男子拒绝后,女子竟报警称自己被强奸。

8日,有女子报警称,自己在一宾馆内被人强奸。接到报警后,民警迅速赶到现场,在一商务宾馆内找到报警人,房间内还有一名男子。女子指认就是房间内的男子强奸自己,但男子否认,称两人是网友,已经认识很长时间了。

原来,该男子在泰城一家公司上班,而女子是江苏人,两人一年前通过网络游戏相识。元旦过后,男子邀请她来见面,女子就答应了。6日,女子来到泰安并在一家宾馆内和该男子见面。

见面后的两人,一起待了两天。8日下午,女子打算坐车回老家,但是两天内花销不少,就打算向男子索要2000元“辛苦费”。男子只愿给她500元,这样两人争吵了起来,女子竟打110报警称,自己被人强奸。民警对女子报假警进行批评教育。

## iPhone5s及5c中国移动版17日登陆营业厅

2013年12月23日,苹果公司与中国移动宣布,双方达成长期协议。作为协议的一部分,中国移动和苹果公司将于1月17日分别在中国内地的移动营业厅和Apple零售店正式发售iPhone 5s和iPhone 5c。iPhone 5s及iPhone 5c中国移动版已从2013年12月25日开始,通过中国移动官方网站(www.10086.cn)和10086客服热线面向用户进行预订。

中国移动目前有超过120万个2G(GSM)、3G(TD-SCDMA)、4G(TD-LTE)基站和超过420万个Wlan无线接入点,由此组成的全覆盖网络将为使用iPhone 5s和iPhone 5c的中国移动用户提供良好的网络服务。特别是中国移动正在建设全球最大的4G网络,2014年底将建成超过50万个4G基站,预计全国将有超过340个城市的用户,可以享受到4G服务。

目前,4G网速最快可达110Mbps,实测网速平均可达80Mbps,相当于3G网络的20倍。山东省除青岛外16个市地将于今年上半年陆续开通4G。由此,中国主导的4G标准TD-LTE将得到更大范围的推广,这次双方推出的iPhone支持所有主流无线网络标准,可让中国移动用户

享受“一机在手,走遍全球”的便捷。

iPhone 5s重新定义了世界顶级智能手机的使用体验,将多项令人惊叹的全新功能尽数融入超乎想象的轻薄设计中,包括Apple设计的A7 64位架构的芯片、配备True Tone闪光灯的全新800万像素iSight摄像头,并推出Touch ID,这种创新方式只需手指轻触即可方便、安全地解锁你的手机。iPhone 5c采用全新设计,集成了一系列备受用户喜爱且熟知的功能,如绚丽夺目的4英寸Retina显示屏、性能快速卓越的A6芯片和800万像素iSight摄像头,同时电池使用时间持久,iPhone 5s和iPhone 5c均支持比其他智能手机更多的LTE频段,并配备全新FaceTime HD高清摄像头。

iPhone 5s和iPhone 5c均搭载iOS 7,这是自第一代iPhone问世以来最重大的一次iOS升级。iOS 7拥有令人耳目一新的绚丽用户界面、优雅的配色方案、独特不凡的功能图层和微妙的动态效果,令操作系统体验更加鲜活生动;iOS 7拥有上百项全新精彩功能,其中包括控制中心、通知中心、改进的多任务处理、AirDrop、更出色的照片功能、Safari以及Siri。